

昨晨欧冠曼联主场逆转对手进八强 莫耶斯松了一口气

本报综合消息 面对首回合0:2落败的严峻形势,荷兰前锋范佩西昨晨挺身而出,上演“帽子戏法”,将曼联送入欧冠八强,让备受质疑的主帅莫耶斯暂时松了一口气。身处境中的“红魔”之所以能实现大逆转,与其说范佩西是老特拉福德救世主,还不如说全队老将们的胜利,他们捍卫了曼联足坛豪门的地位。

曼联昨晨主场对阵奥林匹亚科斯之前,人们谈论更多的是莫耶斯岌岌可危的帅位,曼联16日刚刚在主场0:3惨败给利物浦,状态低迷到极点。如今要逆转奥林匹亚科斯难上加难。开赛前8小时,老特拉福德便出现老帅弗格森和曼联高层的身影。他们这么早赶来,想必是研究曼联欧冠出局后的对策,拿下莫耶斯也是选项之一。

赛前老特拉福德看台走道电视机不断播放着“红魔”当年反败为胜的经典场面。那是30年前,曼联在欧洲优胜杯(如今已停办)同样首回合0:2输给马拉多纳领衔的巴塞罗那,不过主场3:0完胜,实现大逆转。当然还有1999年欧冠决赛,索尔斯克亚补时绝杀拜仁,赢得弗格森时代的第一座欧冠奖杯。

莫耶斯赛前提交的出场名单令人大吃一惊,首发阵容中出现了吉格斯的名字,这是年逾40的吉格斯近两个月以来首次首发,同样年近30岁的巴伦西亚也列入“红魔”中场首发名单,他代替了对阵利物浦表现平平的小将贾努扎伊。还有36岁的费迪南德再次坐镇曼联后防线。

吉格斯可谓是昨晨“红魔”大逆转的奇兵。吉格斯在对阵利物浦一战中,都未进入替补阵容。而在昨晨如此关键时刻让吉格斯首发,莫耶斯的确冒了很大风险。不过吉格斯宝刀不老,在场上尽显曼联作为足坛豪门的底蕴,虽然奔跑速度不如以往,然而吉格斯的中场组织依然游刃有余,极具威胁,曼联上半场的两个进球都是吉格斯策动进攻,范佩西最后建功。正是这两个进球撑起了老特拉福德即将塌落的天空。目睹全队半场便追平总比分,莫耶斯喜出望外,半场结束时一路小跑奔向休息室。莫耶斯赛后有些热泪盈眶,称赞吉格斯是足坛“老妖”,曼联一宝。

不仅吉格斯老当益壮,范佩西、鲁尼、费迪南德、巴伦西亚等曼联老将同样出彩,范佩西下半场开始7分钟主罚任意球命中,在曼联最需要他进球的时候连下三城,这也是他在欧冠的首个“帽子戏法”。最近英国媒体报道,鲁尼与范佩西在场上配合不佳,然而昨晨,范佩西的第二个进球便是鲁尼助攻,而任意球得分,也是鲁尼跑位虚晃一枪。还有巴伦西亚在左眼被撞肿大后,依靠右眼视力继续比赛;费迪南德豁出老命,力保曼联大门不失。

这场逆转并不肯定意味着曼联赛季大反攻的开始,他们欧冠晋级之路依然困难重重,不过至少可以在低谷中大大提升士气。在生死关头,曼联老将们依然能踢出“红魔”的血性,挽救全队,挽救莫耶斯。

(黄永顺)



曼联主帅莫耶斯庆祝胜利



上演“帽子戏法”的范佩西(右)和鲁尼(左)欢庆曼联欧冠晋级



NBA 常规赛:马刺送湖人三连败

北京时间3月20日,马刺队球员帕克(左)在比赛中持球突破。当日,在NBA常规赛中,洛杉矶湖人主场以109:125不敌圣安东尼奥马刺队,遭遇三连败。

王毅 摄

拜仁官方宣布续约罗本至2017年

新华社柏林3月19日电 德甲巨人拜仁慕尼黑19日宣布与队中的荷兰球星罗本续约至2017年。

目前在德甲足球联赛积分榜上,拜仁领先第二名多特蒙德23分。如果在22日与美因茨的比赛中取胜,那么拜仁几乎可以提前锁定本赛季联赛冠军,而罗本无疑也将在这场比赛中起到关键作用。

已到而立之年的罗本说:“很高兴能够与拜仁续约,我们要在一起获得更多的荣誉。”

他说:“我在这里已经五年了,但我还要在这里继续三年的旅程。这里就像是我的家,我感觉很快乐。”

在去年温布利进行的欧冠决赛中,罗本打入制胜一球,帮助拜仁时隔多年后再次获得欧冠冠军。拜仁主席鲁梅尼格在赛后曾表示:“罗本是位出色的球员,他在这场决赛中体现了自己的重要性。”

21日,瑞士尼翁将承办欧冠八强的抽签仪式,闯入八强的拜仁将等待着自己的对手。

国际奥委会与里约奥组委举行第六次协调会

新华社里约热内卢3月19日电(记者赵焱 陈威华)国际奥委会19日开始对里约热内卢进行第六次考察,当日与里约奥组委举行闭门会议,目的是协调目前里约2016年奥运会组委会的筹备工作。

按照会议日程,里约奥组委向国际奥委会提交了目前的筹备报告,国际奥委会成员还将视察一些奥运工程的施工进度。

在会议开始前,里约热内卢市长帕埃斯透露,市政府将向奥组委提供媒体村和裁判员村新的位置选择。此前,媒体村和裁判员村计划建在港口地区,但由于造价过高,政府决定将其改建在城市西区。帕埃斯认为,新的选择距离奥运村和比赛地区更近,同时

奥运结束后可以作为低收入人群的保障住房。

据透露,当日的会议确定,里约奥运会最早举行的项目为帆船,而赛会的最后日期将在2015年7月至2016年5月间出台。

此外,里约奥组委还表示,在里约之外还有四座城市将举行奥运会足球比赛,分别是圣保罗、巴西利亚、贝洛奥里藏特和萨尔瓦多。里约奥组委主席努兹曼曾表示,本届奥运会将充分利用2014年世界杯足球赛修建的场馆。

国际奥委会与里约奥组委之间的协调会每6个月召开一次,讨论话题包括所有公共机构协调、基础设施建设以及体育可持续性。

网坛名将穆雷与教练伦德尔分手 坦承为生涯最成功两个赛季

本报综合消息 费德勒和德约科维奇本赛季都对自己的教练团队进行扩军,聘请埃德伯格、贝克尔这些网坛名宿加入。但是带动“名宿助天王”这个潮流的穆雷却在昨天突然宣布:将与带领他两夺大满贯的名宿伦德尔结束合作。

穆雷在这个节点上与伦德尔分手,出乎外界的意料。如今他仍处于自去年温网夺冠之后的冠军荒中,接受背部手术之后尚未能在任何比赛中打入决赛。作为本周开始的ATP1000迈阿密大师赛的卫冕冠军,穆雷若不能取得佳绩,将面临着排名进一步下跌的危机。

从双方发表的声明来看,师徒分手似

乎是伦德尔的决定。“穆雷是一位顶级的球员。在帮助他实现赢得大满贯冠军的目标后,我感到现在是时候专注于自己的事业发展上。包括在世界各地参加更多的赛事,因为我向来都很享受其中。”伦德尔认为与穆雷的两年合作是一段美妙的经历,“无论如何,将来我肯定都会是安迪(穆雷)的教练团的一员。”

穆雷坦承自己在伦德尔的指导下,经历了职业生涯最成功的两个赛季:“我从他身上学到了很多,对将来肯定也非常有益。现在我会抽空与团队其他成员商量,看看下一步该怎么走;如何继续谋求更多提升空间。”

(刘刚)